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自主創造の８つの能力に関する自己評価結果

令和5年度 令和６年度

回答学生数 38,578 34,257
１年生のみ 12,852 12,578
２年生以上 25,726 21,679

設問 選択肢 令和５年度 令和６年度
1_身に付けられていると思う 8.36% 9.29%
2_ある程度身に付けられていると思う 45.06% 46.66%
3_あまり身に付けられていないと思う 37.86% 36.85%
4_全く身に付けられていないと思う 4.36% 4.09%
99_無回答 4.36% 3.11%
1_身に付いた 10.73% 13.88%
2_ある程度身に付いた 54.49% 55.07%
3_あまり身に付いていない 22.73% 19.69%
4_身に付いていない 6.09% 5.27%
99_無回答 5.96% 6.09%
1_身に付けられていると思う 7.84% 7.79%
2_ある程度身に付けられていると思う 33.02% 32.71%
3_あまり身に付けられていないと思う 43.20% 43.81%
4_全く身に付けられていないと思う 8.31% 9.36%
99_無回答 7.63% 6.33%
1_身に付いた 9.24% 11.65%
2_ある程度身に付いた 40.78% 43.23%
3_あまり身に付いていない 32.71% 28.99%
4_身に付いていない 8.95% 7.82%
99_無回答 8.32% 8.31%
1_身に付けられていると思う 11.30% 12.56%
2_ある程度身に付けられていると思う 48.00% 48.60%
3_あまり身に付けられていないと思う 30.31% 29.79%
4_全く身に付けられていないと思う 4.13% 4.10%
99_無回答 6.26% 4.95%
1_身に付いた 13.97% 16.29%
2_ある程度身に付いた 55.32% 55.03%
3_あまり身に付いていない 17.97% 16.14%
4_身に付いていない 5.08% 4.53%
99_無回答 7.65% 8.02%
1_身に付けられていると思う 10.86% 12.15%
2_ある程度身に付けられていると思う 49.53% 49.94%
3_あまり身に付けられていないと思う 29.89% 29.72%
4_全く身に付けられていないと思う 3.94% 3.61%
99_無回答 5.77% 4.59%
1_身に付いた 13.59% 16.17%
2_ある程度身に付いた 56.01% 55.74%
3_あまり身に付いていない 18.12% 15.92%
4_身に付いていない 4.80% 4.31%
99_無回答 7.49% 7.86%
1_身に付けられていると思う 18.11% 19.86%
2_ある程度身に付けられていると思う 43.50% 44.55%
3_あまり身に付けられていないと思う 26.88% 26.13%
4_全く身に付けられていないと思う 5.44% 5.05%
99_無回答 6.07% 4.40%

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「得られる情報を基に論理
的な思考，批判的な思考をする力」を現時点でどの程度身に付けら
れている（身に付いた）と思いますか。
※２年生以上が対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「経験や学修から得られた
知識・教養に基づく倫理観」を現時点でどの程度身に付けられてい
る（身に付いた）と思いますか。
※１年生のみ対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「経験や学修から得られた
知識・教養に基づく倫理観」を現時点でどの程度身に付けられてい
る（身に付いた）と思いますか。
※２年生以上が対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「世界情勢を理解し，国際
社会が直面している問題を説明する力」を現時点でどの程度身に付
けられている（身に付いた）と思いますか。
※１年生のみ対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「世界情勢を理解し，国際
社会が直面している問題を説明する力」を現時点でどの程度身に付
けられている（身に付いた）と思いますか。
※２年生以上が対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「得られる情報を基に論理
的な思考，批判的な思考をする力」を現時点でどの程度身に付けら
れている（身に付いた）と思いますか。
※１年生のみ回答

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「事象を注意深く観察して
問題を発見し，解決策を提案する力」を現時点でどの程度身に付け
られている（身に付いた）と思いますか。
※１年生のみ回答

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「事象を注意深く観察して
問題を発見し，解決策を提案する力」を現時点でどの程度身に付け
られている（身に付いた）と思いますか。
※２年生以上が対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「あきらめない気持ちで新
しいことに果敢に挑戦する力」を現時点でどの程度身に付けられて
いる（身に付いた）と思いますか。
※１年生のみ対象



1_身に付いた 17.71% 19.40%
2_ある程度身に付いた 48.99% 50.03%
3_あまり身に付いていない 19.93% 17.62%
4_身に付いていない 6.06% 5.17%
99_無回答 7.31% 7.79%
1_身に付けられていると思う 21.07% 22.50%
2_ある程度身に付けられていると思う 50.43% 51.02%
3_あまり身に付けられていないと思う 19.58% 19.19%
4_全く身に付けられていないと思う 3.00% 2.61%
99_無回答 5.92% 4.68%
1_身に付いた 20.85% 21.98%
2_ある程度身に付いた 53.22% 53.61%
3_あまり身に付いていない 13.95% 12.54%
4_身に付いていない 4.37% 3.87%
99_無回答 7.61% 7.99%
1_身に付けられていると思う 16.00% 17.20%
2_ある程度身に付けられていると思う 47.49% 48.35%
3_あまり身に付けられていないと思う 26.01% 25.77%
4_全く身に付けられていないと思う 4.53% 4.20%
99_無回答 5.97% 4.48%
1_身に付いた 16.50% 18.41%
2_ある程度身に付いた 51.68% 52.65%
3_あまり身に付いていない 18.74% 16.42%
4_身に付いていない 5.63% 4.63%
99_無回答 7.45% 7.90%
1_身に付けられていると思う 11.78% 12.78%
2_ある程度身に付けられていると思う 45.85% 46.84%
3_あまり身に付けられていないと思う 31.72% 31.45%
4_全く身に付けられていないと思う 4.65% 4.52%
99_無回答 6.01% 4.42%
1_身に付いた 14.25% 16.05%
2_ある程度身に付いた 53.39% 53.92%
3_あまり身に付いていない 19.61% 17.31%
4_身に付いていない 5.17% 4.58%
99_無回答 7.59% 8.14%

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「集団の中で連携しなが
ら，協働者の力を引き出し，その活動を支援する力」を現時点でど
の程度身に付けられている（身に付いた）と思いますか。
※１年生のみ対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「集団の中で連携しなが
ら，協働者の力を引き出し，その活動を支援する力」を現時点でど
の程度身に付けられている（身に付いた）と思いますか。
※２年生以上が対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「自分の学修経験を振り
返って，その結果から自己を高める力」を現時点でどの程度身に付
けられている（身に付いた）と思いますか。
※１年生のみ対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「自分の学修経験を振り
返って，その結果から自己を高める力」を現時点でどの程度身に付
けられている（身に付いた）と思いますか。
※２年生以上が対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「あきらめない気持ちで新
しいことに果敢に挑戦する力」を現時点でどの程度身に付けられて
いる（身に付いた）と思いますか。
※２年生以上が対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「他者の意見を聴いて理解
し，自分の考えを伝える力」を現時点でどの程度身に付けられてい
る（身に付いた）と思いますか。
※１年生のみ対象

日本大学が掲げる自主創造の8つの能力「他者の意見を聴いて理解
し，自分の考えを伝える力」を現時点でどの程度身に付けられてい
る（身に付いた）と思いますか。
※２年生以上が対象
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